

### Bijlage 2 – Rapport voor Interne Audit

Datum rapport:	
Interne audit periode:	
Wie voerde de interne audit uit:	
Auditors:	
Toepassingsgebied audit:	
Audit trail:	
Afwijkingen voor verbetering:	
<b>Resultaten – totaal aantal afwijkingen:</b>	
Geïdentificeerde afwijkingen	Wanneer er afwijkingen zijn, geef de afwijking hieronder op.

**Comment [DK1]:** Om te leren hoe dit document in te vullen, zie:  
  
**Webinar** 'Internal audit: How to conduct it according to ISO 27001 and BS 25999-2'  
<http://www.iso27001standard.com/webinars>

**Comment [DK2]:** Specificeer de audit verschillende auditors.

**Comment [DK3]:** Welke documentatie werd herbeoordeeld, wie is geïnterviewd, welke systemen werden herbeoordeeld, enz.

**Comment [DK4]:** Gebieden waar afwijkingen kunnen worden gedaan.

**Comment [DK5]:** Aantal Formulieren naar waar afwijkingen worden gedaan.

[functie]  
[naam]

[handtekening]

**Comment [DK6]:** Alleen noodzakelijk indien de Procedure voor Beheersing voor Documenten en Registraties een ondertekening voorschrijft.